



اکثر بیمار ہوجاتا ہوں

یا

گھر میں کوئی نہ کوئی بیمار رہتا ہے

پہلا حل امام محمد باقرؑ کے ایک صحابی محمد ابن مسلم اتنے سخت بیمار ہو گئے کہ چلنے پھرنے کے قابل نہ رہے۔ امامؑ نے انہیں ایک پیالہ بھجوا دیا اور غلام کوتا کید کی کہ اُس کو پلائے بغیر واپس نہ آنا۔ محمد بن مسلم نے جیسے ہی اسے پیا، عجیب قوت کا احساس ہوا اور مکمل صحت نصیب ہو گئی خود اٹھ کر امامؑ کی خدمت میں آئے تو امامؑ نے اُن سے فرمایا:

”تم نے جو مشروب پیا ہے اُس میں قبر حسینؑ کی مٹی ملی ہوئی تھی اور تڑبت حسینؑ دنیا کی بہترین دوا ہے کوئی دوا اُس کا مقابلہ نہیں کر سکتی۔ ہم اپنے گھروں میں اسے بطور دوا استعمال کرتے ہیں اور اُس میں ہزاروں فائدے ہیں۔“

لہذا اصلی خاکِ شفاء کے چند ذرات پانی میں حل کر کے شفاء کی نیت سے پینا نہایت مجرب ہے۔



+923332136992



facebook.com/madrasatulqaaim

ایک شخص جو سخت مریض تھا۔ بڑا علاج کروایا مگر شفا یاب نہ ہوا۔

ماریوس ہو کر امام جعفر صادقؑ کی خدمت میں آیا اور دوا طلب کی تو امام نے فرمایا کہ: ”تم اپنی بیوی سے حق مہر کی تھوڑی سی رقم طلب کرو۔ پھر اُس کی دی ہوئی رقم سے تھوڑا سا شہد خریدو اور شہد میں بارش کا پانی ملا کر اُسے استعمال کرو خدا نے چاہا تو تمہیں صحت نصیب ہوگی۔“

اُس نے امام کے اس مشورہ پر عمل کیا اور مکمل تندرست ہو گیا۔ سخت حیران ہوا اور امام سے اس بارے میں سوال کیا تو امام نے فرمایا کہ اللہ نے قرآن کریم میں فرمایا ہے کہ:

”عورتوں کو اُن کا حق مہر خوشدلی سے ادا کرو، اگر وہ اُس میں سے تمہیں اپنی خوشی سے دے دیں تو اسے خوشگوار سمجھ کر کھاؤ۔“ (سورۃ نساء آیت 9)

اور اللہ نے شہد کے متعلق فرمایا ہے کہ:

”اُس میں لوگوں کے لئے شفاء ہے۔“ (سورۃ النحل 69)

اور بارش کے متعلق اللہ نے فرمایا:

”اور ہم نے آسمان سے بابرکت پانی نازل کیا۔“ (سورۃ ق آیت 9)

امام نے فرمایا: ”جب تم نے خوشگوار مال سے شفاء خریدی اور برکت والے پانی میں اسے ملایا تو وہ نسخہ، شفاء کا ذریعہ ہوا۔“



تیسرا حل علامہ برقی نے کتاب ”مَحَاسِن“ میں امام صادقؑ سے نقل کیا ہے کہ امیر المومنینؑ نے فرمایا کہ:

”ہم اہل بیتؑ کا ذکر روح اور جسمانی بیماریوں کے لئے شفاء ہے (اور) شیطانی وسوسوں سے بچاؤ کا سبب ہے۔“

چوتھا حل حضرت رسولؐ خدا نے فرمایا کہ:

”جو سورۃ زُخْرُفُ کو لکھ کر اُس کا پانی پیئے تو کسی بیماری میں اُسے دوا استعمال کرنے کی حاجت نہ ہوگی۔“

پانچواں حل حضرت امام جعفر صادقؑ فرماتے ہیں کہ:

”جو سورۃ اَحْقَافُ کو لکھ کر دھوئے اور اس کا پانی تکلیف کی جگہ پر لگائے تو خدا کے حکم سے ہر مرض ختم ہو جائے گا اور اُسے شفاء نصیب ہوگی۔“

چھٹا حل حضرت رسولؐ خدا ارشاد فرماتے ہیں کہ:

”مریض کے پاس سورۃ مُجَادِلَہ کی تلاوت اُس کے سکون کا باعث ہے۔“

ساتواں حل حضرت امام جعفر صادقؑ نے فرمایا کہ:

”جو سورۃ طَارِقُ کو کسی چیز پر پڑھے اور اُسے دوا سمجھ کر پی لے تو اُسے شفاء نصیب ہوگی۔“



+923332136992



facebook.com/madrasatulqaaim

آٹھواں حل

پرانے امراض کی شفاء کے لئے نافلہ صبح اور فجر کی نماز کے دوران 41 بار سورۃ الحمد کی تلاوت 41 روز تک کرنے پر تمام پرانے امراض ختم ہو جاتے ہیں۔

آقائے نصر اللہ بروجرودی فرماتے ہیں کہ: ”ایک اہل تقویٰ با معرفت بزرگ کے مطابق اگر 40 بار مکمل خلوص سے کسی مُردہ پر بھی یہ سورۃ پڑھ دیا جائے تو وہ بھی زندہ ہو جائے تو کوئی تعجب کی بات نہیں۔

وہ کہتے ہیں کہ اسکا تجربہ میں نے خود کیا اور تجربے کے لئے ایک مُردہ شہد کی مکھی پر 40 بار سورۃ الحمد پڑھی۔ اچانک سے مکھی کے اُس جسم میں حرکت پیدا ہوئی اور وہ اُڑ گئی۔ میں مشکوک ہوا اور ایک دوسری مُردہ شہد کی مکھی لے کر اُس کے جسم کے الگ الگ حصے کر دیئے اور 40 بار سورۃ الحمد پڑھی۔ میری حیرت کی انتہا نہ رہی کہ اُس کے جسم کے الگ الگ حصے آپس میں جڑنے لگے اور وہ زندہ ہو کر پرواز کر گئی اور میں اس سورۃ کی برکتوں اور عظمتوں کا دل کی گہرائیوں سے قائل ہو گیا۔“

نواں حل تمام امراض کے مکمل خاتمے کے لئے سورۃ بنی اسرائیل کی آیت نمبر 82

کو 7 بار پڑھنا انتہائی مجرب ہے۔ وہ آیت یہ ہے:

وَنُنَزِّلُ مِنَ الْقُرْآنِ مَا هُوَ شِفَاءٌ ۖ وَرَحْمَةٌ لِّلْمُؤْمِنِينَ ۗ وَلَا يَزِيدُ الظَّالِمِينَ إِلَّا خَسَارًا ۝

پھر یہ پڑھے: يَا كَافِي يَا كَاشِفَ الْمَرَضِ

انشاء اللہ شفاء یاب ہو جائے گا۔



+923332136992



facebook.com/madrasatulqaaim

دسواں حل

حضرت امام علی رضا کے ارشاد کے مطابق جو بھی کسی مریض کی شفاء یابی کی نیت سے 131 بار ”السَّلَامُ“ پڑھے تو بیمار، بیماری سے نجات حاصل کرے گا۔

گیارہواں حل

مرحوم نراقی کتاب خزان میں شیخ صدوق کی کتاب عیون اخبار الرضا سے نقل کرتے ہیں اور انہوں نے حدیث کی سند کو ذکر کرنے کے بعد مندرجہ ذیل حدیث تحریر کی ہے۔

محدث سید نعمت اللہ جزائری فرماتے ہیں کہ اُس حدیث کی سند (روایت کا سلسلہ) خود روایت ہی میں بیان ہوئی ہے۔ اور اگر کسی مریض پر یہ سند اور یہ حدیث تلاوت کر دی جائے تو وہ شفاء یاب ہو جائے گا حتیٰ اگر اس کا سلسلہ سند کسی پاگل پر بھی پڑھ دیا جائے تو وہ بھی شفاء یاب ہو جائے گا۔ اس کا لوگوں نے بارہا بیماروں پر تجربہ کیا ہے اور ہمیشہ اس کو نفع بخش پایا ہے۔ وہ سند حدیث اور متن حدیث یہ ہے:

عَنْ عَلِيِّ ابْنِ مُوسَى الرِّضَا ، عَنْ مُوسَى ابْنِ جَعْفَرٍ ، عَنْ جَعْفَرِ ابْنِ مُحَمَّدٍ ،
عَنْ مُحَمَّدِ ابْنِ عَلِيٍّ ، عَنْ عَلِيِّ ابْنِ الْحُسَيْنِ ، عَنْ عَلِيِّ ابْنِ أَبِي طَالِبٍ ،
عَنِ النَّبِيِّ ، عَنْ جِبْرَائِيلَ ، عَنْ إِسْرَافِيلَ ، عَنْ مِيكَائِيلَ ،
عَنِ اللُّوحِ ، عَنْ الْقَلَمِ ، قَالَ اللَّهُ عَزَّوَجَلَّ وَلا يَأْتِي ابْنَ أَبِي طَالِبٍ
حِصْنِي ، فَمَنْ دَخَلَ حِصْنِي أَمِنَ مِنْ عَذَابِي۔

ترجمہ: اللہ فرماتا ہے کہ: ”علی کی ولایت میرا قلعہ ہے جو اس قلعہ میں داخل ہو جائے گا وہ عذاب سے امان میں ہوگا۔“



+9233332136992



facebook.com/madrasatulqaim



بارھواں حل

شیخ بہائیؒ فرماتے ہیں کہ اس دعا کو 7 بار سجدہ کی حالت میں کسی حاجت کے لئے اگر پڑھا جائے اور وہ حاجت پوری نہ ہو تو وہ بیشک قیامت کے دن مجھ سے جھگڑا کر لے۔ اسی طرح اس دعا کو بیمار کی شفا یا بی کے لئے 7 بار سجدہ کی حالت میں پڑھا جائے تو ضرور اُسے شفاء ملے گی سوائے اس کے کہ اُس کی حتمی موت کا وقت آچکا ہو۔ اور وہ دعا یہ ہے:

لَا إِلَهَ إِلَّا اللَّهُ بِعِزَّتِكَ وَقُدْرَتِكَ لَا إِلَهَ إِلَّا اللَّهُ بِحَقِّ حَقِّكَ وَحُرْمَتِكَ لَا إِلَهَ إِلَّا اللَّهُ فَرِّجْ بِرَحْمَتِكَ۔

تیرھواں حل

حدیث حضرت امام رضاؑ کے مطابق کسی سخت مرض میں اگر ہر روز 101 بار اسم مبارک ”یا وَاٰحِذُ“ پڑھ لیا جائے تو سخت بیماری دُور ہو جائے گی اور صحت نصیب ہو جائے گی۔

چودھواں حل

حضرت امام محمد باقرؑ فرماتے ہیں کہ:

”جس شخص کو سورۃ الحمد اور سورۃ توحید صحت یاب نہ کریں تو پھر کوئی چیز اُس کو صحت یاب نہیں کر سکتی“۔ یہ دو سورتیں ہر مرض و بیماری کو دور کرتی ہیں۔

پندرھواں حل

حضرت امام علی رضاؑ فرماتے ہیں کہ:

”ہر طرح کے درد اور بیماری میں اس دعا کو پڑھے (انشا اللہ شفا یاب ہوگا)

وَمُذْهِبُ الدَّاءِ صَلَّى عَلٰی مُحَمَّدٍ وَّ اٰلِهِ وَاَنْزِلْ عَلٰی وَجَعِي الشِّفَاءِ -

ترجمہ: اے شفاء کے نازل کرنے والے! اور اے بیماری کے دور کرنے والے! رحمت فرما محمدؐ اور اُن کی آلؑ! اور میرے اس درد کی شفاء نازل کر۔“